
VERBALE Nr. 23 del 05.08.2016

L’anno duemilasedici addì cinque del mese di Agosto alle ore 09,00,  in Nicosia nella sala
del Palazzo Municipale, si è riunita in prima convocazione la 1^ Commissione Consiliare
permanente per discutere sugli argomenti posti all'O.d.G.. 
Sono presenti i consiglieri sigg.ri:
Scinardi Dario: Presidente;
Consentino Annarita: Vice Presidente;
I Componenti la commissione:
La Giglia Francesco;
Giacobbe Filippo;
Vega Salvatore;
Partecipa:
Il Segretario Generale dott.ssa ZINGALE Mara
Il  Presidente  della  Commissione  constatata  la  presenza  del  numero  legale  in  2^
Convocazione dichiara aperta la seduta.
Si tratta il punto all’O.d.G  
“Regolamento comunale sul Funzionamento del CC.”
Si riprendono i lavori dall'art. 40 anche se prima si fa il punto sulle considerazioni della
precedente seduta sugli articoli 37 sul quale il segretario fa notare che l'emendamento del
componente Giacobbe non è percorribile poiché i punti devono essere inseriti all'O.d.G..
La commissione condivide ad eccezione dei componenti La Giglia e Giacobbe.
Il Presidente del CC fa rilevare che comunque non ci sarà dibattito.
All'art. 40
La commissione condivide le modifiche dell'ufficio.
Per l'art. 41
Il cons. Giacobbe condivide le modifiche a condizione che le norme del regolamento che
riguardano la composizione delle commissione del CC con rappresentanza di tutti i gruppi
entrino  in  vigore  da  subito.  (considerando  però  le  modifiche  della  commissione  e  non
dell'ufficio).  Se  non  entrano  in  vigore  da  subito  si  considerano  le  modifiche  della
commissione. 
Gli altri componenti condividono le modifiche dell'ufficio.
All'art. 42 non vi sono modifiche si condividono quelle d'ufficio.
Nell' art. 43 si cassa.
L'art. 44 ed il 45 si approva con le modifiche dell'ufficio.
Votati favorevolmente ad unanimità gli articoli fino al 51.
Si passa all'art. 52 al comma 1 si condividono le modifiche dell'ufficio ma si specifica che si
tratta della prima seduta utile ma riservata a questi punti. 
La commissione ritiene di cassare il comma 2 poiché già previsto nelle comunicazioni del
presidente (art. 37). al comma 4 va tolta la frase sottolineata, il numero “3” diventa “2”, va
tolta “per tutte le interrogazioni”. Va cassato l'ultimo rigo del comma 4.
Siccome si vuole inserire il “Question Time” si redige un art. 52 bis che disciplina il Q.T.
che sarà trattato all'inizio della seduta consiliare dedicata alle interrogazioni ed interpellanze
ogni 3 CC.
L'art. 54 si approva con le modifiche d'ufficio ed anche gli articoli 55 e 56.
Votati favorevolmente ad unanimità gli articoli.
L'art. 57  si approva.
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All'art. 58 comma 2 va inserito: “il doc deve essere completo al momento dell'inserimento
all'O.d.G. “.
all'art. 59 togliere mozioni e si approva con le modifiche d'ufficio.
Votati favorevolmente ad unanimità gli articoli dal 60 fino alla fine.
La Commissione decide di aggiornarsi a lunedì 08 agosto alle ore 10,00 in 1° convocazione
per la trattazione del regolamento sui rifiuti.
Del che il presente 

         Il Presidente della Commissione                            Il Segretario Verbalizzante
             F.to  Scinardi Dario                                              F.to Mara Zingale (Segr. Gene.le)
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